



ВЫПУСК
№ 2

☺ ДРУЖБА ☺



6 марта 2014 года

Сегодня в выпуске:

- НОВОСТИ 5-ОГО «А»
- МАТЕРИАЛЫ О ЖИВОТНЫХ
- УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ РУБРИКИ
- МАСТЕР-КЛАСС

Газета выходит под редакцией 5 «А» класса

Новости 5 «А»

ЮИД-дела

10 февраля 2014г, в понедельник 11 человек из нашего класса поехали на школьном автобусе в 1-й интернат. Там был проведён районный конкурс для команд ЮИД (юные инспектора движения) из разных школ. Выступить за честь нашей школы решились капитаны - **Волынец В. и Комиссарова Д**, а также - **Карабахчиева С, Джашитова Н, Иноземцева Э, Бевзюк Р, Богомолова Н, Тахкаев В, Орищенко А, Молодых Э и Балацкая А** в качестве запасного игрока. Сопровождала нас классная: Ломанова А.Ю.

На конкурсе игрокам предлагалось решить несколько кроссвордов и ответить на 56 вопросов на тему ПДД (правила дорожного движения). На то, чтобы решить все задачки игрокам давалось 25 минут. Все команды уложились в это время и неплохо выполнили все задания. У нашей команды из 56 вопросов всего 10 ошибок! Ну, совсем не плохо я бы даже сказала! После подведения итогов победила как всегда на таких мероприятиях дружба, но Анна Юрьевна узнала у судей чисто секретную информацию, победителями стала команда хозяев. То есть команда интерната.



День СВ. ВАЛЕНТИНА

новости 5 «А»



14 февраля по всему миру, и в нашей школе включительно все праздновали день влюбленных. Мальчики и девочки обменивались в этот день символическими открытками в виде сердечек, тем самым выражая особое чувство к друг к другу. Конечно, были интрижки, многие валентинки и даже маленькие подарочки были подарены анонимно.

В нашем классе есть примеры анонимного дарения праздничных подарков и открыток. Валерия Волынец перед уроком обществознания получила в красивом подарочном пакетике большую валентинку и ожерелье, которое по просьбе тайного поклонника Лера должна носить.

Конечно, остались не без внимания учителя, которые получали каждую минуту новую валентинку. Они были польщены...!!!

Хоть этот праздник и иностранного происхождения, многие его любят!

Ну а тем, кому не подарили валентинку, обязательно повезет в следующем году.



23 февраля - День Защитника Отечества!

Накануне 23 февраля в нашем классе состоялась игра среди мальчиков. В соревновании приняли участие Тахкаев В, Азаренков Д, Минасов А, Болотошвили З, Уснунц А, Потехин А, Котиков А, Гнатюк Д. Ведущая Волынец Валерия «забросала» мальчиков сложными заданиями. Ребята показали знание военной терминологии, эрудицию, отвечая на вопросы, меткость при бросании монеток в баллон с водой, а также проявили себя в зажигательных танцах. А победителем стал Потехин Артем! Все мальчики были награждены медалями и подарками! Далее состоялось «угощение», подготовленное родителями и дискотека, организованная Бевзюк Розалиной. Праздник удался! Еще раз поздравляем всех мальчиков с праздником! Здоровья и успехов, наши будущие защитники Отечества!



Неделя иностранного языка

новости 5 «А»

В 5 «А» классе состоялся конкурс на английском языке – математическая олимпиада (mathematical Olympiad), организованный учителем английского языка Ралетней Татьяной Александровной. В конкурсе участвовали две команды: «Веселые животные», капитан Комиссарова Дарья и «Умники и умницы», капитан Волнынец Валерия. Команды были представлены с помощью заготовленной дома презентации. Вопросы по математике команды задавали на английском языке. В результате, со счетом 25 : 23 победила команда «Веселые животные»! Они на фото.



К 250-летию Моздока

В конце февраля в концертном зале Центра детско-юношеского творчества прошел районный фестиваль патриотической песни. Выступали вокалисты и вокальные группы школ района. От нашей школы участие в конкурсе приняла группа девочек. В результате среди вокальных групп призовые места распределились таким образом: 1 место- СОШ №1 и №3; 2 место – СОШ №2 и Терская СОШ; 3 место – СОШ с. Троицкого и СОШ №1 с.Кизляра. Поздравляем наших девочек с призовым местом, особенно ученицу 5 «А» класса Бевзюк Розалину!!!

Все на выборы!!!

6 марта 2014 г в нашей школе проходят выборы президента Детской организации «Юные росы». Кандидаты определены, предвыборная компания уже прошла. Наша газета не занимается агитационной пропагандой, поэтому удачи всем кандидатам! Все на выборы!!!

Скоро - 8 марта!

Дорогих мам, учителей, девочек поздравляем с наступающим праздником!

**Пусть в этот день весенними лучами
Вам улыбнутся люди и цветы,
И пусть всегда идут по жизни с Вами
Любовь, здоровье, счастье и мечты!**

Блок новостей подготовила Комиссарова Дарья



ДАВАЙТЕ ПОСМЕЁМСЯ!?



1 сентября, 1 класс

Учительница говорит:

- Дети, вы пришли в школу. Здесь нужно сидеть тихо, а если что-то хотите спросить - нужно поднять руку.

Вовочка тянет руку...

Учитель: - Ты что-то хочешь спросить, Вовочка?

Вовочка: - Нет, просто проверяю, как работает система.

Возле школы стоит мальчик и громко плачет. Прохожий спрашивает его: Что случилось, почему ты плачешь?

- Проклятый ревматизм.

- Разве бывает ревматизм в твоём возрасте?

- Бывает. В диктанте...

- Вовочка! Какой у тебя в школе самый нелюбимый предмет?

- Классный журнал!

- Сын, как дела в школе?

- Я с отцом двоечника не разговариваю!

В мире животных

В доме котенок: как ухаживать за «пушистиком»?



Кошек любят все, особенно дети. И вот, наконец, сбылась мечта, вам купили или подарили котенка. Помните, это - не пушистая игрушка, принесенная из магазина, а живое существо. Он маленький, беззащитный, как ребенок, ему страшно без мамы и привычной обстановки. Для котенка новая обстановка-стресс.

Для котят нужны разные принадлежности. Вам лучше запастись ими заранее. Приобретите контейнер для транспортировки животных. Такие корзины есть в хозяйственных магазинах. Разной цены и на любые вкусы.

Впоследствии животное можно будет брать на дачу или гулять с ним в парке, а то и посидеть на скамейке в своем дворе. Нужна котенку подстилка для сна, лоток и наполнитель для туалета, щетка для ухода за шерстью, специальная посуда, ошейник от блох. Киски очень любят игрушки. Можно подарить клубочек, мячик - пусть катают. Приготовьте и деревянную дощечку, чтобы ему удобно было «точить» коготки - уцелеет мебель. Создав все условия для воспитанника, вы не только подружитесь с ним, но и приучите к порядку. Только имейте терпение, не травмируйте животное своим криком, не наказывайте физически. И тогда он будет доверчиво мурлыкать около вас, каждый раз с радостью станет встречать на пороге дома.



Это вкусно!

Коктейль от Нателлы

Для приготовления кофейно-молочного коктейля вам понадобится:

- пломбир (150-200 г);
- сваренный кофе – 100-150 мл (если вы готовите не натуральный, а растворимый кофе, то сделайте его на молоке);
- сахар или шоколадный сироп – 1-2 чайные ложки.

Кофе разлить в ячейки, после чего поместить в морозильник. Когда кубики льда будут готовы, поместить их в блендер и промелите его.

После начинайте добавлять по одному ингредиенту

А еще можно покрыть с верху взбитыми сливками

И вот, ваш коктейль готов 😊



Это интересно!

Доктор арифметики

Арифметика, которую изучают в начальных классах, считалась доступной в средние века только немногим, особо изощренным умам. Существовали даже ученые степени: "доктор деления", "доктор умножения", "доктор сложения", "доктор вычитания".

21 метр кроссворда

В Книгу рекордов Гиннеса занесен кроссворд площадью 21 квадратный метр. Его составили турецкие кроссвордисты. Это чудо можно приравнять к 200 обычным кроссвордам, соединенным вместе. Игроки, решая его, неделями ползали по полу, подыскивая нужные слова.

Самый большой в мире рекламный знак

Электрифицированный символ компании "Ситроен" на Эйфелевой башне в Париже — самый большой рекламный знак, который когда-либо создавался. Его включили впервые 4 июля 1925 года, и он был виден на расстоянии 38 км. Знак светился шестью цветами. Для подключения 250 тысяч ламп потребовалось 90 км проводов. Высота буквы "N", на которую заканчивается название фирмы, составляла 20,8 м. Через 11 лет, в 1936 году, рекламу убрали.



История из жизни.

Недавно, мама купила нашему коту лазер, вы не представляете, до чего только не довел этот лазер, нашего кота!! Он бегает за ним кругами, пищит, когтями дерёт место, где его видит, скачет, катается по полу, то начинает сам от него прятаться! Но главное, этот лазер понравился не только коту, **НО И МОЕМУ ПАПЕ!** Он наводит его на включатель, и котяра сломя голову мчится к нему, ииии лобешником включает свет!!! **НЕТ, НУ НАДО ТО ТАКОГО ДОДУМАТЬСЯ!** Как говорит папа: "Зато вставать не надо!" Мне кажется, наш кот, скоро сойдёт с ума!!! Хоть плачь, хоть смейся!



Урок макияжа для девочек

Не спешите вводить в свой арсенал темные карандаши для глаз и подводку. Четкая выраженная карандашная линия вокруг глаз заставит тинэйджера выглядеть старше, огрубит нежное лицо. При необходимости подвести глаза тщательно растушевывайте карандаш или воспользуйтесь дымчато-коричневыми тенями.

Трюк от профессионалов: тонкая линия, проведенная белым карандашом вдоль нижнего века прямо под линией роста ресниц, зрительно увеличит глаза и отвлечет внимание от покраснений, легких отеков. Хорошее решение для утра, последовавшего за ночью напряженной подготовки к контрольной!

Выбирая цвета для макияжа, девочке-подростку лучше остановиться на мягких оттенках коричневого, сливы, персика. Они оптимально подчеркивают свежесть юного лица, блеск глаз. Зеленого, синего и пурпурного подросткам лучше избегать.

Для того, чтобы губы выглядели привлекательными и ухоженными, но при этом натуральными, воспользуйтесь прозрачным блеском, и нанесите его не на всю поверхность рта, а только - тонким слоем - на середину обеих губ.

Макияж для девушек: что делать СТОИТ:

Экспериментировать! Начните со светлых, "цветочных" оттенков, испытайте классическое сочетание черного с розовым для праздничного и вечернего мейк-апа - именно оно наиболее выигрышно подчеркивает преимущества юного лица. Найдите ту концентрацию косметики и те приемы, которые не выглядят смешно или вульгарно и подходят вашему типу лица.

Предпочитать в декоративной косметике оттенки палитры "nude", близкие к натуральному оттенку кожи, но не светлее ее.

Пользоваться блеском для губ вместо помады.

Время от времени изменять прическу или укладку: по-другому выглядящие волосы заставляют макияж "заиграть" по-новому.

Не забывать постоянно ухаживать за кожей, своевременно очищая и увлажняя ее. Никогда не спать в макияже!

